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 İşleminin sonucu kaçtır?

    
[image: image2.wmf]1

15

12

9

a)

b)

c)



 EMBED Excel.Sheet.8  [image: image3.wmf]3

1

10

9

d)



[image: image4.wmf]2

4

3

2

2

3

2-

-



 EMBED Excel.Sheet.8  [image: image5.wmf]=



 EMBED Excel.Sheet.8  [image: image6.wmf]?

 İşleminin sonucu kaçtır?
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3-x(2x-y) – y(3-x) işleminin sonucu kaçtır?

a) 2x²-3y       b) 2x²-xy              c) x²-3y            d) x²-y

4) 6 kişilik bir aile yuvarlak bir masa etrafında anne ile baba yan yana gelmek koşulu ile kaç değişik biçimde oturabilirler?

a)24     b) 28       c) 36  d) 48

5)-4x + 2= 4-2(x-1)   ( mod 5) ise,x aşağıdakilerden hangisidir?

a)4        b) 3 c) 2       d) 1

6.  sin 47 0      +  1        işleminin sonucu kaçtır?  

     cos  43 0
A)  0          B)  1             C)2          D) 3

7.  3x –(2 – x) -4.(3- 2x)  = 10 ise x kaçtır?

A)1       B)2       C)-1       D)-4  

8) 2727       işleminin sonucu kaçtır?

     99+99
A)363         B)381          C)27        D)363/2

9.(2-1+22 ) -2  işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A)22          B)2/4         C) 4/81       D)4

10-    2. ( 0!  +  1!  +  2!  +  3! )  – 4!       işleminin sonucu kaçtır?

A-)  – 4

B-)  – 6

C-)  8

D-)  9

11-)  Hangi sayının üçte ikisi ile dörtte birinin toplamı, aynı sayının yarısının 15 fazlasına eşittir?

A-) 24

B-) 30

C-) 36

D-) 50

                1

12)  x – ––––  +  18  =  x – 2      eşitliğine göre, x aşağıdakilerden hangisidir?

                x

            1

           1


            1

A-)  –––––

B-)  –––––

C-)  ––––––

D-)  20

           20

          15

                         10

13-)   (2  ile  4(2   sayılarının geometrik ortası aşağıdakilerden hangisidir?

A-)  2(2

B-)  4

C-)  (2

D-)  2

14-)   ( x + 5 )3   ifadesinin açılımında sabit terim kaçtır?

A-)  5  

B-)  25

C-)  75

D-)  125

15). Aşağıdaki geometrik şekiller biçiminde verilen saç levhalardan hangisinin ağırlık merkezi köşegenleri kullanılarak bulunamaz?

a. Deltoit

b. Düzgün altıgen

c. Paralelkenar
d. Eşkenar dörtgen

16) Bir baba 46 yaşında ve oğlu 8 yaşındadır. Kaç yıl sonra babanın yaşı oğlunun yaşının 3 katı olur?

a. 10

b. 11

c. 12

d. 13

17) x-4=2x-3 eşitliğinin çözüm kümesi nedir?

a. {-1}

b. {0}

c. {1}  

d. {2}

                                                A

18)                                                                         [ HC] ┴ [AB]

                                                                             [AC] ┴ [ BC]


.

                                                                         │BH│=  9 cm,   │AC│= 20 cm , │BC│=15 cm

       B                                        C
                     │AH│ + │HC│ =  ?

         a) 12                                   b) 16                          c)28                           d) 34

19)  A(1,1)   , B( 1,-1) , C(-1,1) , D(-1,-1 ) noktalarının birleşmesi ile oluşan  şeklin alanı ?

a)1                    b) 2                            c)4                              d) 16

20) Toplamları 3,  farkları 2 olan sayıların çarpımı kaçtır?

                                                                  4                                       5

a) 1                         b)6                        c) ____                        d)   _____

                                                                  5                                       4

21)Boyutları 4 cm , 6 cm ve 5 cm olan dikdörtgenler prizmasının alanı kaç cm2 dir?

A)6
  B)142
C)148
         D) 160

22)2x+y=18 ve

     x-2y=4 ise  x.y kaçtır?

A)4

B)8

C)12

D)16

23)Bir torbada bulunan 8 pilden 3 tanesi bozuktur. Torbadan rastgele çekilen bir pilin bozuk olmama olasılığı kaçtır?
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24)Aşağıdaki koordinatları verilen noktalardan hangisi;
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eşitsizliğini sağlar?
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işleminin sonucu kaçtır?

A)
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C) 8
         D) 17
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